PRIJIMACIE SKUSKY PRE STUDINJE ODBORY

. Urcte Ciselnt hodnotu vyrazu 10 Xx—-19-7x+3-14x+6, ak x=7

. Premente: 8km +17dm+ 950 cm = metrov

85hl +560dl +42cl= litrov

. Urcte st¢in a rozdiel vyrazov: A=182-6, B=15+3z

. Jozo spravne doplnil do ramikov Ccisla tak, ze platili vSetky naznacené operacie.

Aké ¢islo bude miesto otaznika?
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. Rozderl'te pat’ hrusiek medzi Styri deti tak spravodlivo, aby kazdy mal rovnaka Cast’!

(mozete riesit’ aj graficky, pomocou nécrtu)

. Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti:

X+5

2x —-20= +6

. Vypoditajte x pre v =70 a urobte skasku spravnosti
3v-5.(40-v)-300=v-x

. Akvéarium ma tvar kocky a objem 27 litrov. Kol’ko litrov ma terarium ak ma tvar

kocky s hranou dvakrat dlhsou ako akvarium?
(kocka S=6a°,V=2a’)

. Obdiznik ZORA ma rozmery 16 cm a 18 cm, bod V je stred strany ZO a bod D je stred
stany OR. Bod U lezi na strane RA aje od bodu R vzdialeny 14cm. Urcte obvod
trojuholnikov VOD a DRU.
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Lenka kupila dvojlitrovy sirup. Do trojdecového pohdra treba naliat’ Stvrt’ deci sirupu.
a) Korlko litrov §tavy urobi?

b) Korlko trojdecovych poharov §tavy moze urobit™?

Jankove uspory su 300 €, Jurkove uspory su 1,5-krat vacsie ako Jankove. Jozkove
uspory su 2,2-krat vacsie ako Jurkove. Jakubove tspory su 5-krat mensie ako Jankove

a Jarko ma tspory o 60 € vacsie ako Jozko. Aké Gispory maju spolu?

Korlko je vSetkych neparnych dvojcifernych Cisel, ktoré sa dajii vytvorit’ z Cislic
6,8a5?

Cislice sa vo vytvorenom ¢isle m6zu opakovat’.

Bo¢na stena domu bola vytvorené pomocou panelov so Stvorcovymi podstavami
Vv dvoch farbach.
a) Vypocitajte obsah tmavého utvaru, ak Stvorce maju stranu 2,5 metra. . i

b) Kolko percent z plochy parkoviska tvori Gtvar svetlejsej farby? '::-5_

Hotel mal ponuku izieb zapisant v tabul’ke

Pocet posteli v izbe 2 3 4
Pocet izieb 40 20 15
Cena za izbu na 1 noc 65 75 85

a) Aka je pravdepodobnost’, ze ndhodne vybrana izba je Stvorpostel'ova?
b) O kol’ko percent je v hoteli viac dvojpostelovych izieb ako trojpostelovych?

Vysledky uved’te v percentach zaokrihlenych na dve desatinné miesta

Na zaklade udajov v grafe urcte pomer poctu dospelych a deti ubytovanych v zime
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